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2006. április 18.

Általunk forgalmazott
márkák:

Átadtuk a szombathelyi Sportcsarnokot

2006 márciusában átadásra került Szombathelyen az új multifunkcionális Sportcsarnok, mely a régió
egyik legnagyobb beruházásának számított az utóbbi időben. Az új komplexum közel 3500 néző
befogadására képes. A csarnok rangos hazai és nemzetközi sporteseményeknek és egyéb kulturális
rendezvényeknek is otthont ad majd. Az építmény a legkorszerűbb biztonsági rendszerekkel lett
felszerelve, melyek közül a tűzjelző-, a beléptető-, a vészajtónyitó- és kamerarendszert cégünk
telepítette és üzemelte be.

Fókuszban az ügyfelek

2006. március 10-én szerveztünk idén első alkalommal szakmai oktatást partnereink számára új
bemutatótermünkben, melyen 14 cég vett részt közel 30 fővel. Az oktatáson a központi téma az Esser
új IQ8 tűzjelző rendszere volt. Mindezt az új bemutató termünkben felszerelt IQ8 tűzjelző központon
keresztül szemléltettük gyakorlatiasan a résztvevők nagy érdeklődésére. Egyedülálló
bemutatótermünkben az általunk forgalmazott legújabb technológiák központjai lettek beépítve,
melyek egyben telephelyünk tűzjelző-, beléptető-, vagyonvédelmi-, kamerarendszerét és
épületautomatikai rendszerét irányítják. Ezzel mind régi, mind új ügyfeleinknek biztosítottuk, hogy
ezen alkalmakkor a helyszínen tudunk kérdéseikre gyakorlatbeli válaszokkal szolgálni. 

Akinek sikerült felkeltenünk érdeklődését és szívesen részt venne szakmai bemutatóinkon,
oktatásainkon, kérem jelezze felém válasz e-mailben ezen igényét, valamint azt, hogy melyik
rendszerről szeretne több információhoz jutni.

 

VII. MBVE Konferencia

Cégünk idén is részt vett a VII. alkalommal megrendezésre kerülő Magyar Biztonsági Vezetők
Egyesületének - MBVE tavaszi konferenciáján 2006. március 22-24. között Siófokon. Mind
előadóként, mind kiállítóként és képviseltettük magunkat. Az előadás az új Esser IQ8 tűzjelző
rendszerre,ezen belül a beszédmodulos érzékelőre valamint a Trend épületautomatikai rendszerre, és
ennek internetes lehetőségeire irányult. A 12 m2-es standon pedig az általunk forgalmazott
rendszereket tekinthették meg az érdeklődök és kaphattak kielégítő válaszokat kérdésikre.
A rendezvényen más vezető biztonságtechnikai cégek vezetői is tartottak előadásokat, melyek
központjában az IP alapú CCTV rendszerek voltak. Az idei konferencián tavalyi főszponzori helyünket
idén az AXIS Communications AB svéd cég kapta meg.
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Nagy érdeklődés a beléptető rendszerek irányába

ACS-8 - a hatékony beléptető rendszer az Essertől

A rendszer moduláris felépítésű, flexibilis, nagy ?szabadságot? biztosít. Közvetlenül képes két ajtót,
vagy egy ajtót ? aminek mindkét oldalán van olvasó ? vezérelni. A vezérlőszoftvere frissíthető, ami azt
jelenti, hogy nincs szükség többé EPROM cserékre, a MultiAccess szoftverrel letölthető a frissítés.
A beléptető rendszer képes személyekhez hozzárendelt kártyák felismerésére és annak eldöntésére,
hogy a személy rendelkezik-e belépési joggal. Amennyiben igen nyitja az ajtó mágnes zárát. Az
eszköz képes ki- és belépések regisztrálására, így munkaidő nyilvántartásra is. A beléptető rendszer
érzékeli azt is, hogy az általa kezelt ajtó nyitva, van vagy zárva.
Korlátlan alkalmazási terület: szállodák, bankok, irodák, gyárak és egyéb létesítmények egyaránt
alkalmazhatják. A rendszer minden tranzakciót naplóz, melyek később listázhatók, statisztikák,
kimutatások készíthetők.

  Bővebb információ 

Elérhetőségek: 

5008 Szolnok,
Nagymező út 21.
Tel.: 56/510-740
Fax.: 56/510-741

e-mail: 
info@asm-security.hu

Amennyiben más termékeinkről is szeretne részletesebb információhoz jutni, látogassa meg új
honlapunkat:

www.asm-security.hu


